

Noæ muzeja 2018 u Zavičajnoj Zbirci Stari Slatnik

Tuesday, 30 January 2018

Zadnja Promjena Tuesday, 30 January 2018

Â

Veæ osmu

godinu zaredom Zavičajno društvo Stari Slatnik se sa svojom Zavičajnom zbirkom ukljuæuje u provedbu programa Noæi muzeja. Ovogodišnja Â tema Noæi muzeja na nacionalnom nivou Â bila je sport, a Zavičajno društvo je uvijek nastojalo da svojim sadržajem poprati zadanu temu. Tako su u društvenom domu u Starom Slatniku za sve posjetitelje pripremljene dvije sportske izložbe, kao i zanimljive sportske igre u kojima su sudjelovala djeca iz podruène Âkole. Na kraju veæeri Zavičajno društvo je održalo predstavljanje knjige. U nastavku proèitajte više.

Program je

otvorio i vodio predsjednik Zavičajnog društva Stari Slatnik Tomislav Lovinèiæ. Poslije pozdravne rijeèi predsjednika otvorena je izložba sportske fotografije našeg dugogodišnjeg èlana Zavičajnog društva Ivana Salantiæa, Â pod nazivom Sport u objektivu. Ivan Salantiæ se veæ pedeset Â godina bavi fotografiranjem i u tom razdoblju surađivao je s mnogim hrvatskim novinama i portalima. Odmalena se bavio sportom tako da je preko deset godina igrao za tadašnji Polet iz Starog Slatnika, Poslije igraèke karijere i preseljenja u Slavonski Brod radio je kao sportski djelatnik u NK Źeljeznièaru. Zadnjih dvadeset godina intenzivno se bavi trèanjem te je kao èlan Trkaèkog kluba Brace istrèao brojne polumaratone, a prošle godine i dva maratona: Plitvièki i Zagrebaèki. Trenutno je na poziciji sportskog urednika portala SBplusa na kojem redovno objavljuje zanimljive sportske èlanke. Nakon predstavljanja posjetiteljima se obratio sam autor koji je istaknuo da je posebno sretan i poèaæen što je njegova prva izložba održana upravo u rodnom Starom Slatniku.

Â

Na drugoj su

izložbi prikazane Â slike, pehari i ostale memorabilije vezane uz dva sportska kluba iz Staroga Slatnika: NK Svaèiæ i Â K Zrinski. Tako ste mogli vidjeti nekoliko slika momèadi kroz povijest kluba, neke od mnogobrojnih pehara i Â plaketu za pedeset te nedavno dobivenu plaketu za sedamdeset godina postojanja nogometnog kluba. Takoðer ste mogli vidjeti i zanimljivu kolekciju Â tiskanih ulaznica od utakmica na kojima je sudjelovao ili organizirao NK Svaèiæ u posljednjih dvadesetak godina kao i Â kolekciju znaèaka grbova klubova, a s kojima je NK Svaèiæ ili tadašnji NK Polet kroz svoju dugu povijest odigrao barem jedan susret. Na kraju su bili izloženi i pehari Â ahovskog kluba Zrinski osvojeni na raznim turnirima i prvenstvima.

Â

Svakako

najzanimljiviji dio večeri su bile sportske igre u kojima su sudjelovala djeca iz područne škole u Starom Slatniku kao i njihovi roditelji. Pripreme i provedbu ovih Sportskih igara priredile su vrlo vrijedne i aktivne učiteljice područne škole; Marijana Krijan, Vlatka Jazvo, Anka Vrbećić i Blaženka Javor.

Â

Na kraju

ove večeri održana je prezentacija vrijedne knjige u nakladi Fakulteta za odgojne obrazovne znanosti u Osijeku, a pod nazivom Leksikon slavonske narodne medicine Brodskog Posavlja. Autori knjige su; izv. prof. dr. sc. Emina Berbić Kolar, mag. prim. edu. Tanja Đurić, mag. prim. edu. Monika Grozdanović (Galović), mag. edu. hrv. jez. i knjiž. i pov. Josip Jagodar, mag. prim. edu. Antun Javor, mag. prim. edu. Tena Mihaić i mag. prim. edu. Katarina Sudarević.

Knjigu su posjetiteljima dodatno predstavili dvojica suautora knjige

Josip Jagodar i Antun Javor koji su govorili o cijelom procesu sakupljanja materijala

i tiskanja knjige. Također su opisali nekoliko recepata iz knjige za razne

boljke i ozljede, a koje bi se mogle primijeniti i na sportske ozljede. Posjetitelji su mogli kupiti knjigu na licu

mjesta po promotivnoj cijeni od 75 kuna. Isto tako, pored prezentacije knjige

našja članica Zdenka Anićić je pripremila nekoliko recepata i gotovih proizvoda

od pripravaka ljekovitih bilja.

Prezentaciju

knjige i kraj večeri uveličale su članice Pučke pjevačke skupine Veseli Slatinčani s izvedbama svojih pjesama.

Â

Ove godine

u programima Zavičajne zbirke uživalo je i sudjelovao rekordan broj sudionika,

njih 183, na čemu im se Zavičajno društvo od srca zahvaljuje kao i svima

uključenicima u provedbu aktivnosti za Noć muzeja.

Za sve slike s Noći muzeja kliknite na naslovnu sliku